
 

Ｑ１．あなたは近所の人たちとどの程度世間話をしますか。 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 6.4 

2  週に 3～4日 11.1 

3  週に 1～2日 24.4 

4  月に 1～2日 20.9 

5  年に 1～2日 5.5 

6  ほとんどない 31.3 

99 無回答 0.3 

合計 100.0 

 

Ｑ２．あなたは近所の人たちとどの程度一緒に飲んだり、

食べたりしますか。 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 0.2 

2  週に 3～4日 0.7 

3  週に 1～2日 3.0 

4  月に 1～2日 11.0 

5  年に 1～2日 10.6 

6  ほとんどない 73.8 

7  その他 0.1 

99 無回答 0.6 

合計 100.0 

 

Ｑ３．あなたは、現在住んでいる地域にどの程度「住み続

けたい」と思いますか。 

 

 

% 

1  ずっと住み続けたい 25.8 

2  住み続けたい 25.1 

3  まあ住み続けたい 23.3 

4  どちらともいえない 16.8 

5  機会があれば引っ越したい 8.6 

99 無回答 0.4 

合計 100.0 

 

Ｑ４．地域活動のためには、よいリーダーが必要だと思い

ますか。 

 

 

% 

1  そう思う 47.1 

2  ややそう思う 36.5 

3  あまりそう思わない 12.2 

4  そう思わない 3.6 

99 無回答 0.7 

合計 100.0 

 

 

 

高槻市と関西大学による高槻市民郵送調査 

調査結果資料（速報版） 
 

(調査実施) 高槻市・関西大学総合情報学部 

・調査概要 

（１）調査地域 高槻市全域 

（２）調査対象 高槻市に居住する20歳以上の男女 

（３）調査方法 郵送調査 

（４）計画標本 ２，０００人 

（５）回答者数 １，２２５人 

（６）調査期間 平成23年8月24日～平成23年9月9日（ただし，期間後に到着した調査票も受付けた） 
 

・注意点 

 ① 各質問の回答構成を、原則として集計対象総数1,225人（100.0%）に対する百分率（%）で表記してあります。

一部の回答者のみが答える質問については、当該質問の回答者以外は非該当となっています。また、複数回答が

可能な質問では、合計%は100.0%を超えるため、合計%を省略してあります。 

 ② 百分率（%）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示してあります。そのため、合計%は100.0%

になるとは限りません。 

 ③ この調査結果資料は、迅速な報告を行うための速報版であるため、暫定的な数値を掲載しています。正式な調査

報告書（3月発行予定）で数値を修正することがありますので、3月以降は、調査報告書をご参照下さい。 

 

＜調査に関するお問い合わせ＞ 高槻市 市長公室 広報広聴室 市民相談センター tel：072-674-7130 

関西大学 総合情報学部             tel：072-690-2150 
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Ｑ５．あなたは地域のためになるなら、少々の犠牲を払っ

ても住民として協力すべきだと思いますか。   

 

 

% 

1  そう思う 20.5 

2  ややそう思う 49.3 

3  あまりそう思わない 24.9 

4  そう思わない 4.6 

99 無回答 0.7 

合計 100.0 

 

Ｑ６．あなたは地域社会がよくならなければ、自分の生活

もよくならないと思いますか。 

 

 

% 

1  そう思う 28.8 

2  ややそう思う 39.8 

3  あまりそう思わない 25.0 

4  そう思わない 6.0 

99 無回答 0.4 

合計 100.0 

 

Ｑ７．あなたが、親しい友人としておつきあいしている方

は何人いらっしゃいますか。 

 

 

% 

1  2人以下 25.1 

2  3～5人 39.3 

3  6～9人 10.2 

4  10人以上 20.1 

9999 無回答 5.3 

合計 100.0 

 

Ｑ８．あなたは救急車を呼ぶかどうかの判断に迷ったこと

はありますか。 

 

 

% 

1  はい 32.9 

2  いいえ 65.8 

99 無回答 1.3 

合計 100.0 

 

Ｑ９．あなたは、夜間や休日でも、急な病気やけがを診て

もらえる医療機関を知っていますか。 

 

 

% 

1  はい 85.2 

2  いいえ 13.6 

99 無回答 1.2 

合計 100.0 

Ｑ１０．突然の病気やけがでどうしたらよいか迷った時に、

24 時間 365 日大阪府下全域で電話で相談することができ

る「救急安心センターおおさか」があります。これについ

て、以前から知っていましたか。 

 

 

% 

1  はい 24.0 

2  いいえ 75.1 

3  その他 0.1 

99 無回答 0.8 

合計 100.0 

  

Ｑ１１．あなたは高槻市内の公共交通機関について、どの

程度満足していますか。 

 

 

% 

1  満足 17.6 

2  やや満足 38.2 

3  どちらともいえない 28.5 

4  やや不満 10.9 

5  不満 3.8 

99 無回答 1.1 

合計 100.0 

 

Ｑ１２．あなたの通勤・通学手段は何ですか。あてはまる

ものをすべて選んでください。 

 

 

% 

1 徒歩 28.6 

2 自転車 34.9 

3 バイク 10.4 

4 バス 27.8 

5 電車 32.1 

6 自動車 23.5 

 

Ｑ１３．あなたはどの程度高槻市内でバスを利用しますか。 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 6.8 

2  週に 3～4日 6.4 

3  週に 1～2日 10.9 

4  月に 1～2日 26.0 

5  年に 1～2日 24.9 

6  利用していない 24.3 

99 無回答 0.7 

合計 100.0 
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Ｑ１４．あなたは自動車の運転免許を持っていますか。（二

輪車の免許は含みません） 

 

 

% 

1  免許を持っている 65.1 

2  免許を持っていない 30.0 

99 無回答 4.8 

合計 100.0 

 

「１．免許を持っている」を選んだ方におききします。 

Ｑ１５．あなたは以下の目的で車を運転することがありま

すか。それぞれ1つ選んでください。 

 

Ａ．自分の通勤・通学 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 11.8 

2  週に 3～4日 2.8 

3  週に 1～2日 3.1 

4  月に 1～2日 4.2 

5  年に 1～2日 2.3 

6  運転していない 35.1 

8  非該当 30.2 

99 無回答 10.5 

合計 100.0 

 

Ｂ．日常の買物・用事 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 8.6 

2  週に 3～4日 8.7 

3  週に 1～2日 23.2 

4  月に 1～2日 7.2 

5  年に 1～2日 1.9 

6  運転していない 15.9 

8  非該当 29.8 

99 無回答 4.7 

合計 100.0 

 

Ｃ．仕事中の移動・運搬 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 8.6 

2  週に 3～4日 2.4 

3  週に 1～2日 3.9 

4  月に 1～2日 3.9 

5  年に 1～2日 1.7 

6  運転していない 38.3 

8  非該当 30.1 

99 無回答 11.0 

合計 100.0 

 

Ｄ．レジャー 

 

% 

1  ほぼ毎日 0.6 

2  週に 3～4日 0.7 

3  週に 1～2日 10.6 

4  月に 1～2日 21.4 

5  年に 1～2日 11.4 

6  運転していない 19.7 

8  非該当 30.2 

99 無回答 5.5 

合計 100.0 

 

Ｑ１６．市税や市の各種料金、その他の公共料金等の支払

いについてお尋ねします。 

Ａ．市税や市の各種料金を市役所、金融機関の窓口時間外

に支払いたいと思ったことはありますか？ 

 

% 

1  はい 36.9 

2  いいえ 54.0 

99 無回答 9.1 

合計 100.0 

 

Ｂ．市税や市の各種料金をクレジットカードで支払えるよう

になってほしいですか。 

 

% 

1  はい 34.4 

2  いいえ 57.4 

3  その他 0.1 

99 無回答 8.2 

合計 100.0 

 

Ｃ．Ｂのクレジットカードの手数料負担（支払額の約１％

を想定）については、どう思いますか？ 

 

% 

1  市役所が全額負担すべき 57.9 

2  一部負担してもよい 18.1 

3  全額負担してもよい 6.4 

4  その他 0.5 

99 無回答 17.1 

合計 100.0 

 

Ｄ．公共料金（例えば、電気、ガス、電話、税金）をどの

ような方法で支払っていますか。あてはまるものにすべて

マルをつけてください。 

 

% 

1 コンビニエンスストア 24.2 

2 口座振替（自動引き落とし） 79.1 

3 金融機関での窓口払 20.4 

4 クレジットカード 18.0 

5 集金 2.6 

6 営業所での窓口払 1.7 

7 その他 0.2 
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Ｑ１７．住民票や各種証明書等を市役所の窓口時間外で取

得したいと思ったことはありますか？  

 

% 

1  はい 61.7 

2  いいえ 36.6 

99 無回答 1.7 

合計 100.0 

 

Ｑ１８．住民票や各種証明書等を自動交付機で取得するこ

とができたら、どこで利用したいと思いますか？あてはま

るものにすべてマルをつけてください。 

 

 

% 

1 市役所、支所、行政サービスコーナー 39.4 

2 駅周辺 38.2 

3 コンビニエンスストア 52.0 

4 特に利用したいとは思わない 11.5 

 

Ｑ１９．あなたは高槻市の風景についてどの程度関心があ

りますか。 

 

% 

1  大いにある 27.0 

2  少しはある 52.9 

3  あまりない 16.2 

4  まったくない 2.1 

99 無回答 1.7 

合計 100.0 

 

Ｑ２０．高槻市全体の風景について、どのような印象をお

持ちですか。 

 

 

% 

1  非常に良い 4.4 

2  やや良い 43.8 

3  どちらともいえない 41.4 

4  やや悪い 7.9 

5  非常に悪い 1.4 

99 無回答 1.1 

合計 100.0 

 

Ｑ２１．あなたのお住まいの地域の風景については、どの

ような印象をお持ちですか。 

 

 

% 

1  非常に良い 8.0 

2  やや良い 45.2 

3  どちらともいえない 32.3 

4  やや悪い 11.4 

5  非常に悪い 1.9 

99 無回答 1.1 

合計 100.0 

 

Ｑ２２．以下のうち、高槻市の田畑が広がる風景で最も気

になるものは何ですか。 

 

% 

1  ふつりあいな広告物 25.1 

2  管理されずに放棄された田畑 34.0 

3  風景を損なう建物 22.6 

4  その他 9.7 

99 無回答 8.7 

合計 100.0 
 

Ｑ２３．高槻市には、神社仏閣や町家などが多く残る昔な 

がらの風景もあります。これをより良くするために最も必

要なものは何だと思いますか。 

 

% 

1  建物を歴史的な雰囲気と調和させること 26.1 

2  広告物を歴史的な雰囲気と調和させること 7.6 

3  歴史的な建物を保全・活用すること 59.0 

4  その他 2.8 

99 無回答 4.5 

合計 100.0 
 

Ｑ２４．高槻市の市街地（駅周辺）の風景をよりよくするため

に最も必要なものは何だと思いますか。 

 

% 

1  緑を多くする 49.6 

2  建物のデザインや色彩を統一したまちなみを形成する 21.7 

3  広告物の色・大きさ・掲示方法についてのルールを作る 19.8 

4  その他 5.1 

99 無回答 3.8 

合計 100.0 
 

Ｑ２５．情報技術の利用が進む今後の社会において、以下

の文章は、あなたのお気持ちにどの程度あてはまりますか。 

Ａ．情報をうまく利用できる人とそうでない人の差が広が

る。 

 

% 

1  そう思う 53.1 

2  ややそう思う 35.9 

3  あまりそう思わない 8.2 

4  そう思わない 1.2 

99 無回答 1.6 

合計 100.0 
 

Ｂ．次々と現れる新しい情報機器を使えないと、取り残さ

れそうで不安だ。 

 

% 

1  そう思う 27.1 

2  ややそう思う 40.5 

3  あまりそう思わない 25.6 

4  そう思わない 5.6 

99 無回答 1.3 

合計 100.0 
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Ｑ２６．あなたは平均して、1日あたり何時間くらいテレ
ビを見ていますか。 

 
% 

1  1時間以内 14.2 

2  2～3時間 42.9 

3  4～5時間 31.6 

4  6時間以上 10.3 

99 無回答 1.0 

合計 100.0 
 
Ｑ２７．あなたは現在、携帯電話（PHS含む）で1日あた
りどれくらい通話しますか。 

 
% 

1  1時間以内 87.3 

2  2～3時間 3.2 

3  4～5時間 0.7 

4  6時間以上 0.3 

5  その他 1.0 

99 無回答 7.5 

合計 100.0 
 
Ｑ２８．パソコンまたは携帯電話でインターネットを利用し
ていますか。電子メールや情報検索など、どの目的でも構い
ません。 

 
% 

1  はい 62.6 

2  いいえ 30.7 

99 無回答 6.7 

合計 100.0 
 
「１．はい」と答えた方におうかがいします。 
 
Ｑ２９．以下のような目的でどれくらいインターネットを
利用しますか。それぞれお答えください。 
 
Ａ．パソコン上での電子メール 

 
% 

1  ほぼ毎日 23.1 

2  週に 3～4日 4.6 

3  週に 1～2日 7.7 

4  月に 1～2日 6.1 

5  ほとんどない 10.2 

6  全くない 11.3 

8  非該当 31.3 

99 無回答 5.7 

合計 100.0 
 
Ｂ．携帯電話上での電子メール 

 

% 

1  ほぼ毎日 36.1 

2  週に 3～4日 10.4 

3  週に 1～2日 7.8 

4  月に 1～2日 2.6 

5  ほとんどない 2.6 

6  全くない 4.3 

8  非該当 30.9 

99 無回答 5.3 

合計 100.0 

 

 ここからは、パソコンと携帯電話の区別をせずにお答え

ください。 
 
Ｃ．情報の検索 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 35.6 

2  週に 3～4日 10.5 

3  週に 1～2日 9.4 

4  月に 1～2日 4.7 

5  ほとんどない 2.7 

6  全くない 2.0 

8  非該当 30.2 

99 無回答 4.9 

合計 100.0 

Ｄ．インターネットショッピング 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 0.6 

2  週に 3～4日 0.9 

3  週に 1～2日 3.3 

4  月に 1～2日 19.7 

5  ほとんどない 21.9 

6  全くない 18.7 

8  非該当 30.2 

99 無回答 4.8 

合計 100.0 

 

Ｅ．電子掲示板へのアクセス 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 8.0 

2  週に 3～4日 3.1 

3  週に 1～2日 3.3 

4  月に 1～2日 4.4 

5  ほとんどない 20.2 

6  全くない 25.1 

8  非該当 30.2 

99 無回答 5.6 

合計 100.0 

 

Ｆ．ミクシィやフェイスブックなどのソーシャルネットワ

ークサービス 

 

 

% 

1  ほぼ毎日 8.0 

2  週に 3～4日 1.6 

3  週に 1～2日 1.5 

4  月に 1～2日 1.8 

5  ほとんどない 11.3 

6  全くない 39.9 

8  非該当 30.4 

99 無回答 5.6 

合計 100.0 
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Ｆ２．Ｆで、１～５と答えた方におたずねします。ソーシ

ャルネットワークサービスのおかげで、知人が増えたと思

いますか。 

 

% 

1  そう思う 2.8 

2  ややそう思う 3.9 

3  あまりそう思わない 7.4 

4  そう思わない 10.1 

8  非該当 69.6 

99 無回答 6.2 

合計 100.0 

 

Ｇ．ユーチューブなどの動画共有サービスへのアクセス 

 

% 

1  ほぼ毎日 5.0 

2  週に 3～4日 5.5 

3  週に 1～2日 9.3 

4  月に 1～2日 10.8 

5  ほとんどない 12.2 

6  全くない 20.7 

8  非該当 29.1 

99 無回答 7.5 

合計 100.0 

 

Ｈ．インターネットバンキング(インターネットを利用し

た銀行取引、その他銀行に類する金融機関のサービス)  

 

% 

1  ほぼ毎日 0.9 

2  週に 3～4日 1.5 

3  週に 1～2日 2.3 

4  月に 1～2日 9.8 

5  ほとんどない 9.7 

6  全くない 40.0 

8  非該当 28.8 

99 無回答 7.0 

合計 100.0 

 

Ｑ３０．Ｑ２９のＨで１～５を選択した方に質問です。

インターネットバンキングで利用したことのあるサービ

スを以下の項目の中からすべて選んでください。 

 

% 

1 残高・明細照会 19.2 

2 振込・振替 16.0 

3 定期預金 3.3 

4 外貨預金 1.6 

5 投資信託 1.6 

6 ローン申し込み 0.6 

7 公共料金口座振替の申し込み 1.5 

8 税金の支払い 0.5 

9 その他 1.0 

 

 

Ｑ３１．市税や市の各種料金をインターネットバンキング

で支払うことができたら、利用したいですか？ 

 

% 

1  利用したい 8.9 

2  まあ利用したい 8.0 

3  あまり利用したくない 8.1 

4  利用したくない 6.8 

8  非該当 61.3 

99 無回答 6.9 

合計 100.0 

 

Ｑ３２．次の項目のうち、あなたが３年前に利用していた

ものすべてに○をつけてください。 

 

% 

a パソコン上での電子メール 42.5 

b 携帯電話上での電子メール 54.0 

c 情報の検索 51.3 

d インターネットショッピング 30.3 

e 電子掲示板へのアクセス 15.7 

f ミクシィやフェイスブックなどのソーシャルネットワーク 

 サービス 
11.0 

g ユーチューブなどの動画共有サービスへのアクセス 22.4 

h インターネットバンキング 12.9 

i 3年前には、上記のどれも利用していなかった 
4.1 

 

Ｑ３３．あなたはテレビを見ながらインターネットを利用

しますか。 

 

% 

1  常に一緒に使う 3.8 

2  ときどき一緒に使う 18.0 

3  あまり一緒に使わない 9.6 

4  一緒に使わない 32.8 

5  その他 0.1 

8  非該当 29.3 

99 無回答 6.4 

合計 100.0 

 

Ｑ３４．以下の項目それぞれについて、あなた自身がどの

程度あてはまるかをお答えください。 
 

Ａ．相手や状況で態度を変える 

 

% 

1  あてはまる 12.3 

2  まああてはまる 34.9 

3  どちらともいえない 28.2 

4  あまりあてはまらない 16.2 

5  あてはまらない 5.6 

99 無回答 2.8 

合計 100.0 
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Ｂ．腹を立てる事が多い 

 

% 

1  あてはまる 5.6 

2  まああてはまる 23.7 

3  どちらともいえない 31.8 

4  あまりあてはまらない 29.4 

5  あてはまらない 6.9 

99 無回答 2.7 

合計 100.0 

 

Ｃ．意見が対立したとき、相手の意見を受け入れる 

 

% 

1  あてはまる 3.5 

2  まああてはまる 28.2 

3  どちらともいえない 56.2 

4  あまりあてはまらない 6.9 

5  あてはまらない 2.8 

99 無回答 2.4 

合計 100.0 

 

Ｄ．所属集団の仲間との意見の対立を避ける 

 

% 

1  あてはまる 10.5 

2  まああてはまる 40.2 

3  どちらともいえない 32.5 

4  あまりあてはまらない 7.8 

5  あてはまらない 4.6 

99 無回答 4.3 

合計 100.0 

 

Ｅ．自分は素直だと思う 

 

% 

1  あてはまる 11.8 

2  まああてはまる 34.9 

3  どちらともいえない 39.8 

4  あまりあてはまらない 8.7 

5  あてはまらない 2.4 

99 無回答 2.4 

合計 100.0 

 

Ｆ．人からよく「マイペースなやつだ」と言われることが

ある 

 

% 

1  あてはまる 9.7 

2  まああてはまる 25.1 

3  どちらともいえない 26.0 

4  あまりあてはまらない 22.4 

5  あてはまらない 14.0 

99 無回答 2.8 

合計 100.0 

 

 

Ｑ３５．あなたは月にどれくらい本（マンガを除く）を読

みますか。 

 

% 

1  0冊 34.0 

2  1冊 32.9 

3  2～3冊 20.2 

4  4～5冊 6.4 

5  6～7冊 1.3 

6  8冊以上 2.4 

99 無回答 2.6 

合計 100.0 
 

Ｑ３６．あなたが本（マンガを除く）を読むのは、自宅が多

いですか、それとも自宅以外が多いですか。 

 

% 

1  自宅 60.8 

2  自宅以外 23.9 

3  その他 0.4 

99 無回答 14.9 

合計 100.0 
 

Ｑ３７．以下のうち、一番よく使う本（マンガを除く）の入

手方法はどれですか。１つだけ選んでください。 

 

% 

1  書店購入 54.9 

2  古本屋で購入 5.4 

3  通信販売で購入 3.2 

4  図書館で借りる 15.1 

5  人から借りる 4.1 

6  その他 6.1 

7  読まない 0.2 

99 無回答 11.0 

合計 100.0 
 

Ｑ３８．親しい人に、関西大学に子どもを進学させたいと

相談された場合、賛成しますか、反対しますか。 

 

% 

1  賛成 83.6 

2  反対 5.2 

3  その他 0.5 

99 無回答 10.7 

合計 100.0 
 

Ｑ３９．以下のうち、関西大学のイメージにあてはまるも

のすべてにマルをつけてください。 

 

% 

1 就職に強い 21.5 

2 規模が大きい 53.1 

3 資格取得に有利 6.0 

4 お金がかかる 35.8 

5 親しみやすい 19.8 

6 地域に貢献している 17.2 

7  1～6にあてはまるものはない 12.6 
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Ｑ４０．関西大学の行事（講演会や学園祭など）に参加し
たことがありますか。 

 
% 

1  はい 8.0 

2  いいえ 88.7 

99 無回答 3.3 

合計 100.0 
 
Ｑ４１．Ｑ４０で１と答えた人にお聞きします。
参加した行事はどうでしたか。 

 
% 

1  面白かった 6.5 

2  つまらなかった 1.1 

3  その他 0.2 

8  非該当 88.8 

99 無回答 3.3 

合計 100.0 
 
Ｑ４２．あなたが中学３年生の頃、成績や進路について、
親の期待を重く感じることがありましたか。戦前の学校の
場合は、義務教育の最後の年について、お答えください。 

 
% 

1  いつもあった 5.0 

2  しばしばあった 11.1 

3  たまにあった 17.1 

4  あまりなかった 38.7 

5  まったくなかった 24.1 

99 無回答 4.1 

合計 100.0 
 
Ｑ４３．あなたが中学３年生の頃、あなたの成績は、学年
の中でどれくらいだったと思いますか。戦前の学校の場合
は、義務教育の最後の年の成績について、お答えください。 

 
% 

1  上の方 18.0 

2  やや上の方 23.0 

3  真ん中の辺り 35.6 

4  やや下の方 13.7 

5  下の方 6.3 

99 無回答 3.3 

合計 100.0 
 
Ｑ４４．あなたが現在所属している組織や団体について、教
えて下さい。 
 
Ａ．現在所属している組織・団体のすべてにマルをつけて
ください。 

 
% 

1 趣味・娯楽・習い事のグループ 32.8 

2 自治会・町内会・青少年団体・婦人会・老人会 32.2 

3 ボランティア団体 5.5 

4 市民運動・消費者運動などの団体 0.7 

5 労働組合 5.4 

6 宗教団体 6.4 

7 政党・政治団体、政治後援会 1.7 

8 その他 3.4 

9 なにも加入していない 38.9 

 

 

Ｂ．あなたが所属している組織・団体の内で、最も重要視

しているものはどれですか。上記の選択肢から、１つだけ

選んでください。 

 

 

% 

1  趣味・娯楽・習い事のグループ 22.6 

2  自治会・町内会・青少年団体・婦人会・老人会 12.5 

3  ボランティア団体 1.8 

4  市民運動・消費者運動などの団体 0.4 

5  労働組合 2.9 

6  宗教団体 3.8 

7  政党・政治団体、政治後援会 0.7 

8  その他 2.3 

88 非該当 38.7 

99 無回答 14.4 

合計 100.0 

 

Ｃ．Ｂで回答をした組織・団体で行う活動にどれくらい参

加していますか。 

 

 

% 

1  積極的に参加している 22.1 

2  まあ積極的に参加している 19.8 

3  あまり参加していない 10.4 

4  参加していない 2.9 

5  団体としての活動はない 1.9 

8  非該当 37.8 

99 無回答 5.2 

合計 100.0 

 

Ｄ．Ｂで回答した組織・団体で政治に関する議論をするこ

とはありますか。 

 

 

% 

1  よくある 1.9 

2  ときどきある 11.5 

3  あまりない 15.9 

4  ない 27.8 

8  非該当 37.4 

99 無回答 5.5 

合計 100.0 

 

Ｑ４５．選挙のある／なしにかかわらず、いつも政治に関

心を持っている人もいますし、あまり関心を持たない人も

います。あなたは政治上の出来事に、どれくらい注意をは

らっていますか。 

 

 

% 

1  注意をはらっている 23.9 

2  やや注意をはらっている 41.9 

3  あまり注意をはらっていない 17.9 

4  ほとんど注意をはらっていない 6.1 

99 無回答 10.2 

合計 100.0 
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Ｑ４６．過去 5 年の間に、あなたは以下の経験をしたこ

とがありますか。経験したことすべてにマルをつけてくだ

さい。 

 

 

% 

1 選挙や政治に関する集会への出席 15.3 

2 選挙運動の手伝い（候補者の応援など） 6.7 

3 請願書への署名 24.0 

4 献金やカンパ 17.1 

5 1～4のどれも経験したことはない 55.9 
 

Ｑ４７．次のようなことについて、あなたはどうお考えで

すか。 

 

Ａ．政治とは、自分から積極的に働きかけるものである。 

 

 

% 

1  そう思う 14.7 

2  ややそう思う 37.1 

3  あまりそう思わない 35.0 

4  そう思わない 8.6 

99 無回答 4.6 

合計 100.0 

 

Ｂ．政治とは、なるようにしかならないものである。 

 

 

% 

1  そう思う 18.4 

2  ややそう思う 44.8 

3  あまりそう思わない 19.3 

4  そう思わない 13.8 

99 無回答 3.7 

合計 100.0 

 

Ｃ．政治的なことにはできればかかわりたくない。 

 

 

% 

1  そう思う 15.1 

2  ややそう思う 39.5 

3  あまりそう思わない 28.6 

4  そう思わない 12.8 

99 無回答 4.0 

合計 100.0 

 

Ｑ４８．あなたは日本人ですか。 

 

 

% 

1  はい 97.0 

2  いいえ 0.2 

99 無回答 2.9 

合計 100.0 

 

 

Ｑ４９．Ｑ４８で１と答えた方にお聞きします。以下に

ついて、「はい」または「いいえ」でお答えください。 

 

Ａ．同じ職場で外国人と働いたことがある 

 

% 

1  はい 33.9 

2  いいえ 66.0 

8  非該当 0.1 

合計 100.0 

 

Ｂ．外国人と顧客や取引先として接したことがある 

 

% 

1  はい 27.7 

2  いいえ 72.2 

8  非該当 0.1 

合計 100.0 

 

Ｃ．海外出張・滞在の経験がある 

 

% 

1  はい 15.0 

2  いいえ 84.9 

8  非該当 0.1 

合計 100.0 

 

Ｄ．海外旅行をしたことがある 

 

% 

1  はい 64.3 

2  いいえ 35.6 

8  非該当 0.1 

合計 100.0 

 

Ｅ．外国人の知人友人がいる 

 

% 

1  はい 23.8 

2  いいえ 76.2 

8  非該当 0.1 

合計 100.0 

 

Ｆ．近所に外国人が住んでいる 

 

% 

1  はい 15.4 

2  いいえ 84.5 

8  非該当 0.1 

合計 100.0 

 

Ｇ．外国人と婚姻関係にある 

 

% 

1  はい 0.5 

2  いいえ 99.4 

8  非該当 0.1 

合計 100.0 
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Ｑ５０．日本で働く外国人は増えた方がよいと思いますか、

減った方がよいと思いますか。 

 

% 

1  大いに増えた方がよい 4.6 

2  ある程度増えた方がよい 14.9 

3  今のままでよい 39.0 

4  ある程度減ったほうがよい 12.3 

5  大いに減ったほうがよい 5.6 

6  わからない 15.4 

7  その他 0.1 

99 無回答 8.1 

合計 100.0 
 

Ｑ５１．あなたの現在の健康状態はいかがですか。１～５

のどれか１つを選んでください。  

 

% 

1  悪い 3.8 

2 11.3 

3 33.0 

4 26.1 

5  良い 20.9 

99 無回答 5.0 

合計 100.0 
 

Ｑ５２．最近、ストレスを感じますか。 

 

% 

1  よく感じる 14.6 

2  やや感じる 42.5 

3  どちらともいえない 18.9 

4  あまり感じない 19.9 

5  まったく感じない 2.4 

99 無回答 1.6 

合計 100.0 
 

Ｑ５３．あなたの睡眠時間は１日平均どれぐらいですか。 

 

% 

1  9時間以上 1.7 

2  6～8時間 54.7 

3  4～6時間 39.3 

4  4時間未満 2.6 

99 無回答 1.6 

合計 100.0 
 

Ｑ５４．あなたはどの程度食事をとっていますか。あては

まるものにマルをつけてください。 

Ａ．朝食 

 

% 

1  毎日 81.8 

2  週に 5～6回 5.6 

3  週に 3～4回 2.9 

4  週に 1～2回 3.4 

5  ほとんどない 5.0 

99 無回答 1.3 

合計 100.0 

 

Ｂ．昼食 

 

% 

1  毎日 89.7 

2  週に 5～6回 3.4 

3  週に 3～4回 3.5 

4  週に 1～2回 1.1 

5  ほとんどない 0.9 

99 無回答 1.4 

合計 100.0 
 

Ｃ．夕食 

 

% 

1  毎日 94.3 

2  週に 5～6回 2.4 

3  週に 3～4回 1.5 

4  週に 1～2回 0.2 

5  ほとんどない 0.2 

99 無回答 1.4 

合計 100.0 
 

Ｑ５５．家族とご飯を一緒に食べていますか。 

 

% 

1  ほぼ毎日 65.1 

2  週に 3～4日 10.8 

3  週に 1～2日 8.7 

4  月に 1～2日 3.7 

5  ほとんどない 8.6 

99 無回答 3.1 

合計 100.0 
 

Ｑ５６．現在の暮らしの上で、なにか精神的な悩みが生じ

たとき、１番頼りのなるのはだれですか。１つだけ選んで

ください。 

 

% 

1  配偶者やパートナー 57.1 

2  配偶者以外の家族 19.8 

3  家族以外の身近な人（職場・学校・近所の人など） 12.3 

4  医者やカウンセラーなどの専門家 3.1 

5  保健センターなどの公的機関の相談窓口 0.8 

6  その他 3.9 

99 無回答 2.9 

合計 100.0 

 

Ｑ５７．あなたには、ごきょうだいがいらっしゃいますか。

兄・姉・弟・妹のうち、いらっしゃる方すべてにマルをつ

けてください。(亡くなった方も含めてお答えください)。 

 

% 

1 兄 38.3 

2 姉 37.1 

3 弟 39.3 

4 妹 37.6 

5  一人っ子 6.2 
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Ｑ５８．家族と１日平均何分ぐらい会話をしていますか。 

 

% 

1  30分未満 20.9 

2  30分～60分 43.9 

3  60分以上 26.7 

9999 無回答 8.5 

合計 100.0 

 

Ｑ５９．あなたの婚姻状態についておたずねします。 

Ａ．あなたは、現在、結婚なさっていますか。 

 

% 

1  既婚（配偶者あり） 68.9 

2  既婚（離別・死別） 11.2 

3  未婚 17.8 

99 無回答 2.1 

合計 100.0 

Ｂ．あなたは現在の配偶者（夫または妻）と結婚されて何

年目ですか。（Ａで「既婚（配偶者あり）」と答えた人のみ） 

 

% 

1  10年未満 28.2 

2  10～19年 9.6 

3  20～29年 8.9 

4  30～39年 15.4 

5  40～49年 17.9 

6  50年以上 5.4 

8888 非該当 12.3 

9999 無回答 2.3 

合計 100.0 

 

Ｑ６０．あなたはふだん、配偶者の方とどのくらい時間を

共有していますか。それぞれお答えください。 

Ａ．夕食の時間 

 

% 

1  ほぼ毎日 49.4 

2  週に 3～4日 6.9 

3  週に 1～2日 8.4 

4  月に 1～2日 1.1 

5  ほとんどない 2.6 

6  その他 0.1 

8  非該当 29.5 

99 無回答 2.1 

合計 100.0 

Ｂ．買い物やショッピング 

 

% 

1  ほぼ毎日 4.5 

2  週に 3～4日 6.5 

3  週に 1～2日 29.4 

4  月に 1～2日 18.4 

5  ほとんどない 9.9 

6  その他 0.1 

8  非該当 29.0 

99 無回答 2.2 

合計 100.0 

Ｑ６１．あなたは現在次の項目について、どのくらい満足

していますか。それぞれお答えください。 

Ａ．配偶者の家事への取り組み 

 

% 

1  満足 23.8 

2  やや満足 26.4 

3  やや不満 12.5 

4  不満 5.4 

8  非該当 29.5 

99 無回答 2.4 

合計 100.0 

Ｂ．配偶者の育児や子供との関わり（いない場合は５） 

 

% 

1  満足 20.0 

2  やや満足 23.2 

3  やや不満 7.9 

4  不満 3.5 

5  子どもはいない 12.3 

8  非該当 29.3 

99 無回答 3.8 

合計 100.0 

Ｃ．配偶者の年収（知らない場合は５） 

 

% 

1  満足 14.2 

2  やや満足 20.3 

3  やや不満 13.6 

4  不満 6.5 

5  年収を知らない 10.6 

6  その他 0.2 

8  非該当 29.6 

99 無回答 5.0 

合計 100.0 

Ｑ６２．あなたの配偶者の現在の健康状態はいかがですか。

１～５のどれか１つを選んでください。  

 

% 

1  悪い 2.6 

2 7.9 

3 23.8 

4 19.2 

5  良い 14.0 

8  非該当 29.6 

99 無回答 2.9 

合計 100.0 

Ｑ６３．あなたの夫婦関係は良好ですか。 

 

% 

1  良好 26.5 

2  まあ良好 34.4 

3  あまり良好でない 5.3 

4  良好でない 1.8 

8  非該当 29.7 

99 無回答 2.2 

合計 100.0 
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Ｑ６４．あなたの性別はどちらですか。 

 

% 

1  男性 42.3 

2  女性 56.7 

99 無回答 1.1 

合計 100.0 

 

Ｑ６５．あなたの年齢をお答えください。 

 

% 

1  20代 8.9 

2  30代 14.9 

3  40代 15.6 

4  50代 13.7 

5  60代 24.1 

6  70代以上 21.6 

99 無回答 1.3 

合計 100.0 

 

Ｑ６６．あなたの現在の職業はどれにあたりますか。（複

数の職業に就かれている場合は、主なもの１つにマル） 

 

% 

1  常時雇用の勤め人 27.7 

2  臨時雇用、パート、アルバイト 15.8 

3  自営業主 4.4 

4  自営業の家族従業者 2.2 

5  経営者、役員 1.9 

6  家事専業 18.2 

7  学生 1.7 

8  無職 22.9 

9  その他 2.8 

99 無回答 2.4 

合計 100.0 

 

Ｑ６７．あなたとあなたのご両親の最終学歴をそれぞれ教

えてください。（在学中の方は、いま通っている学校を選

んでください） 

 

あなた 

 

% 

1  中学（旧小学校など） 6.9 

2  高校（または旧制中学など） 34.5 

3  専門学校 10.5 

4  短大・高専（5年制） 12.4 

5  大学（旧高専）・大学院 25.7 

6  わからない 0.1 

99 無回答 9.8 

合計 100.0 

 

 

 

 

 

父 

 

% 

1  中学（旧小学校など） 27.5 

2  高校（または旧制中学など） 29.6 

3  専門学校 3.0 

4  短大・高専（5年制） 1.4 

5  大学（旧高専）・大学院 17.8 

6  わからない 7.8 

99 無回答 13.0 

合計 100.0 

 

母 

 

% 

1  中学（旧小学校など） 28.2 

2  高校（または旧制中学など） 33.6 

3  専門学校 4.6 

4  短大・高専（5年制） 6.8 

5  大学（旧高専）・大学院 5.9 

6  わからない 7.9 

99 無回答 13.0 

合計 100.0 

 

Ｑ６８．次に、地域についてお聞きします。高槻市には現

在まで通算何年間お住まいですか。（数字を記入：1 年未

満の方は0年とご記入ください。） 

 

% 

1  10年未満 11.0 

2  10～19年 12.7 

3  20～29年 18.9 

4  30～39年 25.0 

5  40年以上 30.7 

9999 無回答 1.6 

合計 100.0 

 

Ｑ６９．あなたのお住まいの地域はどこですか。（ ）内

の小学校区を参考にしてお答えください。 

 

% 

1  樫田地区（樫田小学校） 0.1  

2  高槻北地区（芥川・真上・磐手・奥坂・清水・北清水・ 

安岡寺・日吉台・北日吉台小学校） 28.7  

3  高槻南地区（高槻・桃園・大冠・北大冠・松原・桜台・ 

竹の内・西大冠・若松・南大冠・冠小学校） 24.5  

4  五領地区（五領・上牧小学校） 3.8  

5  高槻西地区（群家・赤大路・阿武野・南平台・川西・ 

土室・ 阿武山小学校） 15.9  

6  如是・富田地区（芝生・丸橋・寿永・富田・柳川・玉川・ 

如是・ 津之江・五百住小学校） 20.6  

7  三箇牧地区（三箇牧・柱本小学校） 2.5  

99 無回答 3.8  

合計 100.0  
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Ｑ７０．あなたの現在のお住まいは、一戸建てですか、集

合住宅ですか。 

 

 

% 

1  一戸建て 65.9 

2  集合住宅（アパート・マンションなど） 31.9 

99 無回答 2.2 

合計 100.0 

 

Ｑ７１．そのお住まいは、次のどれにあたりますか。 

 

 

% 

1  持ち家（親などが持ち主の場合も含む） 77.5 

2  民間の賃貸住宅 10.4 

3  社宅・公務員住宅等の給与住宅 1.1 

4  公社・公団等の公営の賃貸住宅 8.2 

5  その他 0.8 

99 無回答 2.0 

合計 100.0 

 

Ｑ７２．あなたの世帯の人数を、あなたも含めてお答えく

ださい。 

 

 

% 

1人 9.3 

2人 32.0 

3人 25.1 

4人 20.8 

5人 8.1 

6人 2.0 

7人 0.7 

8人 0.2 

9999 無回答 1.9 

合計 100.0 

 

Ｑ７３．あなたのお子さまの中で、一番下のお子さまの年

齢はおいくつですか。（いない場合は６） 

 

 

% 

1  3歳未満 5.2 

2  3歳以上6歳未満 3.5 

3  6歳以上12歳未満 4.7 

4  12歳以上18歳未満 5.6 

5  18歳以上 50.0 

6  子どもはいない 26.7 

99 無回答 4.2 

合計 100.0 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７４．過去一年間の収入についてうかがいます。あなた

個人、世帯全体の収入はそれぞれどれくらいですか。それ

ぞれについて、あてはまる数字にマルをつけてください。

臨時収入、副収入も含めてお答えください。 

 

個人 

 

% 

1  100万円未満 23.7 

2  100万円～200万円未満 13.1 

3  200万円～400万円未満 23.5 

4  400万円～600万円未満 11.3 

5  600万円～800万円未満 5.8 

6  800万円～1000万円未満 2.7 

7  1000万円～1500万円未満 1.1 

8  1500万円以上 0.5 

9  わからない 2.0 

99 無回答 16.2 

合計 100.0 

 

世帯全体 

 

% 

1  100万円未満 2.0 

2  100万円～200万円未満 4.0 

3  200万円～400万円未満 20.9 

4  400万円～600万円未満 15.8 

5  600万円～800万円未満 13.0 

6  800万円～1000万円未満 8.3 

7  1000万円～1500万円未満 4.9 

8  1500万円以上 2.4 

9  わからない 6.6 

99 無回答 22.2 

合計 100.0 
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